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Oświadczam, że zapoznałem się z „Regulaminem zarządzania prawami autorskimi, prawami pokrewnymi i prawami własności przemysłowej oraz zasad komercjalizacji w Uniwersytecie im. Adama Mickiewicza w Poznaniu” i zobowiązuję się do jego stosowania i przestrzegania. 

Oświadczam, iż jestem świadom istnienia następujących obowiązków:
· w przypadku prowadzenia badań naukowych w ramach realizacji jakiegokolwiek projektu realizowanego przez Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu lub przy wykorzystaniu infrastruktury badawczej Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu jestem zobowiązana/y do podpisania umowy przenoszącej prawa własności intelektualnej na Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, z wyłączeniem praw do publikacji naukowych składających się na mój dorobek naukowy oraz do rozprawy doktorskiej; 
· w przypadku prowadzenia badań naukowych w ramach realizacji jakiegokolwiek projektu realizowanego przez Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu lub przy wykorzystaniu infrastruktury badawczej Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, wyniki tych badań, niebędące przedmiotem ochrony praw własności intelektualnej (utworami, wynalazkami, wzorami użytkowymi, wzorami przemysłowymi, znakami towarowymi lub podobnymi) stanowią własność Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu; 
· w przypadku prowadzenia badań naukowych w ramach realizacji indywidualnego planu badawczego realizowanego w szkole doktorskiej, wyniki tych badań, niebędące przedmiotem ochrony praw własności intelektualnej (utworami, wynalazkami, wzorami użytkowymi, wzorami przemysłowymi, znakami towarowymi lub podobnymi) stanowią własność Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu;
· w przypadku prowadzenia badań naukowych w ramach realizacji jakiegokolwiek projektu realizowanego przez Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu lub przy wykorzystaniu infrastruktury badawczej Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu jestem zobowiązana/y do zgłaszania powstania lub wytworzenia wszelkich praw własności intelektualnej do właściwej jednostki Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu. 
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